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Clase Auxiliar 4
6 de Abril

(a) Calcule §.(y?, 2% 2°) - d7, donde T es el tridngulo de vértices (0,0,0),(0,a,0) y (0,0, a),
recorridos en este orden, y compruebe el teorema de Stokes.
(b) Sea S el hemisferio superior de la esfera 22 + y? 4+ (2 — 1)? = 1. Considere el campo
definido por F(z,y, z) = (zsin(x) — y*, z cos(y) + 2%, cos(xy)). Calcule I = [ [V x F - dS.

Calcule la integral [ [, F'-dS, donde S es la superficie de la semibola 2* + 3% 4+ 2% < 1,
z>0y )
F(z,y,2) = (x +3y°)i+ (y + 1022)) + (2 — ay)k

(Hacer que la normal unitaria apunte hacia arriba)

Control 1, Primavera 2011.

La superficie S corresponde a la unién de 3 pedazos. Por una parte, 2 sectores circulares
horizontales de radio 1, y centrados en el eje Z, de los cuales el primero corresponde a

0 € [0,7/4] y altura z = 0 y el segundo, 6 € [r/4,7/2] y altura z = H. El tercer pedazo es
un rectangulo definido por 0 < p <1, 0 <z < H y § = 7/4. Ver figura. Se define el campo
vectorial, en coordenadas cilindricas, F= P22 + 2pp.

(a) Usando la definicién de integral de trabajo, calcule la circulacién:
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(b) Calcule la misma circulacion, pero utilizando el Teorema de Stokes.



